



**CONSILIUL JUDEȚEAN GALAȚI**  
**DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ**  
**ȘI PROTECȚIA COPILULUI GALAȚI**  
Str. Brăilei nr.138 B, Galați, cod 800366  
Tel.0236/311086 ; 311087  
e-mail : dgaspc\_galati@yahoo.com  
Cod9768 operator prelucrare date cu  
caracter personal, în conf. cu Legea nr. 677/2001  
Nr. 17859 / 14 APR. 2017

### DECLARAȚIE

**privind aderarea la valorile fundamentale , principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție 2016-2020**

Având în vedere Hotărârea Guvernului nr. 583/2016 privind aprobarea Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016—2020, a seturilor de indicatori, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public, **Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați**, în calitate de organ de specialitate al administrației publice locale cu personalitate juridică, având rolul de a asigura aplicarea politicilor și strategiilor de asistență socială în domeniul protecției copilului, familiei, persoanelor singure, persoanelor vârstnice, a persoanelor cu handicap, precum și a orcăror persoane aflate în dificultate, asumând valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție, recunoscând importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție precum și mecanismul de monitorizare a acestora

#### **CONDAMNĂ CORUPȚIA ÎN TOATE FORMELE ÎN CARE SE MANIFESTĂ**

și exprimă în mod ferm angajamentul de continuare a eforturilor de combatere a corupției prin mijloacele legale ce țin de competența Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați.

În acest sens, directorul general al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați adoptă prezenta declarație prin care :

- condamnă corupția în toate formele în care se manifestă și își exprimă în mod ferm angajamentul de a combate acest fenomen prin toate mijloacele legale pe care le are la dispoziție;
- sprijină valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016—2020, incluzând măsurile de prevenire a corupției ca elemente de evaluare periodică a performanței administrative, în vederea creșterii integrității instituționale;
- exprimă, în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor de promovare a integrității prin toate mijloacele legale și administrative corespunzătoare;
- adoptă toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, precum și pentru considerarea interesului public mai presus de orice alt interes, în acord cu respectarea principiului accesului neîngrădit la informațiile de interes public și al transparenței decizionale;
- își asumă îndeplinirea obiectivelor și măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a instituției;
- promovează și susține implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează, în principal, prevenirea săvârșirii faptelor de corupție și a incidentelor de integritate în instituțiile publice, creșterea gradului de educație anticorupție, promovarea integrității prin măsuri administrative, aprobarea Planului de integritate pe instituție și dezvoltarea sistemului național de monitorizare a SNA, aplicarea și respectarea standardului de publicare a informațiilor de interes public;

- autoevaluează periodic, semestrial și informează secretariatul tehnic al SNA asupra gradului de implementare a Planului de integritate pe instituție;
- autoevaluează periodic, semestrial și informează secretariatul tehnic al SNA asupra gradului de implementare a măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției (enumerare în Anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 583/2016 privind aprobarea SNA 2016–2020).

**DIRECTOR GENERAL**  
**MANON EMILIA CRISTOLOVEANU**



A handwritten signature in black ink, appearing to be "M. Cristoloveanu", is written over the right side of the official stamp.